Scheibe kann zur VergréRerung
der Bodenfreiheit bei beiden
Rollen montiert werden

Stickliste

. Bauteilnumme Benennung

1 1 10011 185 |Vorderradaufnahme anschraubbar 2017 RS I

2 1 10012 105 |Schweilfdteil Verbindungsrohr 880 IQ—

3 1 10011 224 |Verbindungsrohr vorne 3000 RS

4 1 10012 067 |Verbindung hinten

5 2 10012 101 |Lenkrolle Blickle LMDA-POA 50G

6 1 10012 108 [Innensechskant-Gewindestift mit Kegelstumpf ISO 4026 - M10 x 12 - 45H Zn

7 2 10012 007 |Innensechskant-Rundkopfschraube ISO 7380 - M8 x 45 - 10.9 Zn

8 2 10012 021 [Innensechskantschraube mit Senkkopf ISO 10642 - M8 x 45-8.8 Zn

9 2 10010 953 |Innensechskantschraube ISO 4762 - M10 x 30 - 8.8 Zn B

10 4 10 006 475 |Sechskantmutter selbstsichernd ISO 10511 - M8 - 8 Zn

11 3 10 006 473 | Sechskantmutter selbstsichernd ISO 10511 - M10 - 8 Zn

12 2 10010 129 |Unterlegscheibe ISO 7089 - 10 - 140 HV St Zn

13 4 10010 216 |Unterlegscheibe ISO 7089 - 8 - 140 HV St Zn

14 1 10 002 540 [Lamellenstopfen fir Vierkantrohr 25x25x1-3 schwarz

15 4 10 004 584 | Schutzkappe M8/SW13

16 2 10 004 585 |Schutzkappe M10/SW17

17 1 10012 107 |Sechskantschraube ISO 4017 - M10 x 50 - 8.8 Zn B

18 2 10010 134 |Unterlegscheibe - grolte Ausfihrung - ISO 7093 A - 10 - 140 HV St Zn

LKERI N-STASI mastab 1+ 4
MO TORRADTECHNIK
Schutzvermerk nach 6_@-
1ISO 16016 beachten!
Datum Name
Bearb. 10.08.2014 |Haag
Gepr Vorderradaufnahme 2017 RS |l A
Norm.
RB1-ENG-0011793.idw
KERN-STABI Motorradtechnik | Teile-Nr. Index| Blatt
Gewerbestralte 13-16 171
79364 Malterdingen A3
Zust. Anderungen Datum _[Name] Ursprung RB1-ENG-0011791 Ersatz fur Ersetzt durch
¢ | 3 2 | 1



